#include<iostream:

#define NMax leaaa

using namespace EEEJ

typedef short Huge[MMax+3];// StarsandBarsl 2741

ing n, K3
void Atribvalue(Huge ﬂ;shurt X)
{
H[@] = &;
while (X} { H[++H[B]] = X ¥ 18; X /= 18 3
1
void Mult(Huge H!shurt X)
{
short ;&I=a;
for {;:1;i<=4[5];£++}
{
HIZ1=HIE1*X+T;
T=H[i]/18;
H[il=H[i]%1e;
1
while (T} { H[++H[8]]=TZ18; T/=18; }
1
vold Divide{Huge .:xzshcur"t x)
{
short ;&E=a;
for (1=Ale];i;i--)
{
R=1@*R+A[1];
AL1]=(R)/X;
RE=X;
1
while {!a[a[2]] &% A[@]»1) A[e]--;
1
void Afisez({Huge H}
{
for(short é=4[5];£>53--$j cuut<<4[;];
cout<<"yn';
1

void BinComb{unsigned iﬂz E¢ynsigned ;EE k)
{
Huge res;
Atribvalue(res,1);
if(k»*n-k} k=n-k;
for{unsigned éﬂE 3=e;i<k;++é} 1 EHLEirESFn—i};
Afisez{res);

int maing)
int n; cin>»n»»k; n=n+k-1; k--3
R b

Eincumhig¢5};
return @;

Divide(res,i+1); }




sincludeciostreams/; StarsAndBars2 #3 ?42]
#define NMax leaaa

using namespace EEE;

typedef short Huge[MMax+3];

int n, k;
vold Atribvalue({Huge ﬂ;shurt X}
{
H[g] = &;
while (X} { H[++H[@]] = X % 18; X /= 18; }
1
vioid Mult{Huge sthart X)
{
short E&I=a;
for {£=131<=4[B];i++}
{
HL1]=H[1]*x+T;
T=H[il/18;
H[il=H[1]%18;
j
while (T) { H[++H[8]])=T¥1e; T/=1@; }
1
vioid Divide({Huge A!shart 4]
{
short E&E=a;
for (1=A[e];i3i--)
{
Alil=(R=10*R+A[1])/X;
RE=X;
j
while (!A[A[e]] && A[e]=1) A[e]--;
¥
void Afisez({Huge H}
{
for(short i=H[&];i»8;--1)} cout<<H[1];
cout<<"vn';
1

vold BinComb{unsigned iﬂi E$ynsigned EEE k)
{
Huge res;
Atribvalue(res,1);
if(k>n-k} k=n-k;
for{unsigned éﬂE }:e;i<k;++&} 1 Multiresgn—i};

Ty

Afizez{res);
AMARARAR

1
int maind)
i int n; cins»n»>k; n--; k--; Eincuﬂgin,k};

return @;

Divide{res,i+l); }




#include <iostream:> ;;g@gjgg #3922
#include <E£EEL",>
using namespace ﬂﬂ}
long long af[leel][lee1]:
ifstream in{"cladire.in"};
cfstream nut("ﬂ%ﬂ“};
m maing)
{
int n,i,j,m;
in»»n>>m;
for(i=1; ie=n; 1++)  alill1]=1;
for(i=1; ic=m; i++)  a[1][il=1;
-Fc:-r(&'_:z; i<=m++]
for(j=2; je=m;i++)
a[il[jl=(ali-1][F]+a[i][]-1])%s5e1;
out<<a[n][m];
return &;

Spion1 #1118

Spionul 008 vrea s3 gaseasca o locatie secretd in jungl3, avand asupra lui un dispozitiv de localizare. Inifial spionul se
2fla la intrarea in jungld pe nivelul 1 si cu fiecare pas, el avanseazd de la nivelul 1 la nivelul i+1, ajungdnd |z locatia
secretd, aflatd pe ultimul nivel, in pozitia u fafd de marginea stanga a nivelului curent. Pentru a ajunge in locatia
secretd, el poate 53 se deplaseze cu o pozitie spre Sud-Est {codificat cu caracterul £) sau spre Sud-Vest (codificat cu
caracterul v}, trecind de pe nivelul i pe nivelul i+1 cu vitezd constantd. Muméarul de pozitii de pe un nivel creste cu
unu fatd de nivelul anterior, conform imaginii alaturate. Numim traseu o succesiune formata din caracterele e sau v,
corespunzatoare deplasarii spionului de pe nivelul 1 |a locatia secretd. Pentru exemplul din figura alaturats
succesiunea de caractere veeve reprezintd un traseu ce corespunde locatiei secrete din pozitia 4 a nivelului &.

Cunoscand succesiunea de caractere corespunzatoare unui traseu, determinat]:

a) pozitia locatiel secrete de pe ultimul nivel;

b) numarul de trasee distincte pe care le poate urma spionul plecand din pozitia initiala
pentru a ajunge in locatia secretd corespunzatoare traseulul dat. Doud trasee se
considera distincte daca diferd prin cel putin o pozitie.
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r#include <iostream>

#include <cstdio>

#define M 19668683

using namespace std;

ank 9;

char ¢; long long ne = @, ny = @;
long long i, Ps PE, PV

long long fast pow(long long a, long long b)

i
long long r = 1;
while(b > 1)
i
if(lb 81y r=r * a % M;
a=a*a¥mMm
b »»= 1;
h
return (r * a) % M;
¥

int main() {
FILE *fin = fopen("spionl.in™, "r"};
FILE *fout = fopen("spionl.out”, "w"};
fscanf(fin, "%d ", &q);
while(fscanf(fin, "kc", &c) != EOF)

if(c = 'V') nvi;

else if{c = "E") ne+t;
if(q == 1)  fprintf(fout. "Lld", ne + 1);
else

{
p=pe=pv=1/// (ne +nv)! / (nel * nv!)
for(i = 1; 1 <= ne + nv; i)
{
pP=p*i%M
if(1 == ne) pe = p;
if(i=1nv) py=p;
¥
long long x =({ EE% M * iEEETEEE{EE’ M-2) )%M* iEEEMEEH{EEJ M- 2)) 1% M;
ferintf(fout, %114, %)
h

return 8;




ﬁsublmp3 #3249 Se citeste un numar natural N. Calculati si afisati cate din submultimile
multimii {1, 2, ;... N} sunt formate dintr-un numar impar de slemente.

#include <fstream>

using namespace std;

string pume = "date";

ifstream fin(pume + ".in");
gfstrean fout(nume + ".out™);
typedef unsigned long long ull;
typedef long long 1l;

\L’J}Vl MOD = 9@al;

ull expo(ull b, ull &)

{
iy P 13
while (e)
{
if (e % 2)
p= (p * b) % MOD;
= (b % MOD * b % MOD) % MOD;
= g »» lull;
T
return p ¥ MOD;
b
int main()
1

ull n;
cin >> n3

cout << expo(2, n - 1);



PCR #3025 Sedan un numar natural. Cifrele lui n se permuta pentru a forma un numar natural, de
aceeasi lungime cu 1, gi care 54 fie palindrom. Aflati cate asemenea numere se pot obtjne.

#include <iostream»
using namespace EEEJ
short f[1a8];

char s[58];

kool Palindr&m(iﬂz X)

{
int cnt(e);
for {£ﬂ£ é(aj; 54193 é++)
if (f[i] & 2)
i
return iEEE==x};
Fy
long long Aran;anente{lcng long n, leng long k)
1
long long pil};
for {¥ﬂ$ é=k+1; ;<=n; ;++} p*:;;
return p;
1
long leng Fact(long long m)
{
for (long long i(n-1}; i»1; 1--} n*=1;
return n;
1
int main (}
{

cin.getline{s,Ea};

locng long &, cifrei{e), cifrez(1}, n;
for (i=8; s[i]; i++} F[s[1]1-481++;
if (3::1} 1 EEH$ << 1; return 8; }

if (Palindrom{i%2) == @) { cout << @; return 8;}
for {¥ﬂ£ é(aj; é<1e; é++)
i

i1f (f[1] = 2) f[1]--;
if (f[i]}

i
f[i1 /= 2;
cifrel += F[;];
cifre2 *= Fact(f[g]};
r

=

n = Fact{cifrel) - Fact{cifrei-1} * f[el;
cout << n J cifred;




